



平成26年5月21日

各 位

上場会社名 富士重工業株式会社
代 表 者 代表取締役社長 吉永 泰之
(コード番号 7270)
問合せ先責任者 総務部長 山藤 和典
(TEL 03-3347-2005)

(訂正・数値データ訂正)「平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正に関するお知らせ

平成26年5月9日 13時00分に公表いたしました「平成26年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の記載内容の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

添付資料23 ページ

- 4. 個別財務諸表(2) 損益計算書
営業外収益

添付資料25 ページ

- 4. 個別財務諸表(3) 株主資本等変動計算書
土地圧縮積立金

<訂正前>

(単位：百万円)

| | 前事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日) | 当事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日) |
|-------------|--|--|
| 売上高 | 1,344,110 | 1,689,639 |
| 売上原価 | 1,122,506 | 1,285,344 |
| 売上総利益 | 221,604 | 404,295 |
| 販売費及び一般管理費 | 137,844 | 155,867 |
| 営業利益 | 83,760 | 248,428 |
| 営業外収益 | | |
| 受取利息 | 835 | 736 |
| 有価証券利息 | 140 | 227 |
| 受取配当金 | 7,156 | 9,238 |
| 不動産賃貸料 | 2,741 | 3,037 |
| 為替差益 | - | 7,414 |
| その他 | 1,742 | 2,046 |
| 営業外収益合計 | 12,614 | 22,698 |
| (後略) | | |

<訂正後>

(単位：百万円)

| | 前事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日) | 当事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日) |
|------------------|--|--|
| 売上高 | 1,344,110 | 1,689,639 |
| 売上原価 | 1,122,506 | 1,285,344 |
| 売上総利益 | 221,604 | 404,295 |
| 販売費及び一般管理費 | 137,844 | 155,867 |
| 営業利益 | 83,760 | 248,428 |
| 営業外収益 | | |
| 受取利息 | 835 | 736 |
| 有価証券利息 | 140 | 227 |
| 受取配当金 | 7,156 | 9,238 |
| 不動産賃貸料 | 2,741 | 3,037 |
| デリバティブ評価益 | - | 7,414 |
| その他 | 1,742 | 2,046 |
| 営業外収益合計 | 12,614 | 22,698 |
| (後略) | | |

<訂正前>

当事業年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

(単位：百万円)

| | 株主資本 | | | | | | | | |
|---------------------|---------|---------|--------------|-------------|-------------|------------|-------------|---------|-------------|
| | 資本金 | 資本剰余金 | | | 利益準備金 | 利益剰余金 | | | 利益剰余金 合計 |
| | | 資本準備金 | その他資本 剰余金 | 資本剰余金 合計 | | その他利益剰余金 | | | |
| | | | | | 土地圧縮 積立金 | 別途積立金 | 繰越利益 剰余金 | | |
| 当期首残高 | 153,795 | 160,071 | — | 160,071 | 7,901 | 813 | 35,335 | 112,859 | 156,908 |
| 当期変動額 | | | | | | | | | |
| 土地圧縮積立金の積立 | — | — | — | — | — | 108 | — | △108 | — |
| 剰余金の配当 | — | — | — | — | — | — | — | △23,424 | △23,424 |
| 当期純利益 | — | — | — | — | — | — | — | 173,111 | 173,111 |
| 自己株式の取得 | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| 自己株式の処分 | — | — | 0 | 0 | — | — | — | — | — |
| 株主資本以外の項目の当期変動額(純額) | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| 当期変動額合計 | — | — | 0 | 0 | — | 108 | — | 149,579 | 149,687 |
| 当期末残高 | 153,795 | 160,071 | 0 | 160,071 | 7,901 | <u>813</u> | 35,335 | 262,438 | 306,595 |

(後略)

<訂正後>

当事業年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

(単位：百万円)

| | 株主資本 | | | | | | | | |
|---------------------|---------|---------|--------------|-------------|-------------|------------|-------------|---------|-------------|
| | 資本金 | 資本剰余金 | | | 利益準備金 | 利益剰余金 | | | 利益剰余金 合計 |
| | | 資本準備金 | その他資本 剰余金 | 資本剰余金 合計 | | その他利益剰余金 | | | |
| | | | | | 土地圧縮 積立金 | 別途積立金 | 繰越利益 剰余金 | | |
| 当期首残高 | 153,795 | 160,071 | — | 160,071 | 7,901 | 813 | 35,335 | 112,859 | 156,908 |
| 当期変動額 | | | | | | | | | |
| 土地圧縮積立金の積立 | — | — | — | — | — | 108 | — | △108 | — |
| 剰余金の配当 | — | — | — | — | — | — | — | △23,424 | △23,424 |
| 当期純利益 | — | — | — | — | — | — | — | 173,111 | 173,111 |
| 自己株式の取得 | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| 自己株式の処分 | — | — | 0 | 0 | — | — | — | — | — |
| 株主資本以外の項目の当期変動額(純額) | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| 当期変動額合計 | — | — | 0 | 0 | — | 108 | — | 149,579 | 149,687 |
| 当期末残高 | 153,795 | 160,071 | 0 | 160,071 | 7,901 | <u>921</u> | 35,335 | 262,438 | 306,595 |

(後略)

以上